

○《五个小区或将面临停暖》追踪报道

“补交40万，暂时不停暖”

“嘉”字号五个小区居民摆脱挨冻危险

本报12月22日讯(记者 王光耀 见习记者 陈熹) 12月22日,本报报道了因为物业拖欠热企暖气费,重汽嘉祥苑、嘉和苑、嘉盛苑、嘉瑞苑、嘉兴苑五个小区面临停暖危险。22日下午4点,记者了解到,乐盈物业已经向热企交纳了一部分费用,这5个小区暂无停暖危险。

22日下午4时许,记者联系到乐盈物业负责人邹先生,他表示,25日小区不会停暖。“今天物业已经向热电补交了40多万。”邹先生

表示,对于热电所说的欠费“170万元”的数字,物业不太清楚是如何核算出来的,“目前供热面积尚未核算清楚,和热企的合同也没正式签,物业还在和热电协调这个事情,将供暖面积测算清楚。”

对于欠费原因,邹先生告诉记者,因为乐盈物业还负责黄金时代小区,前段时间忙于黄金时代小区的事情而耽误了重汽这五个小区的供暖缴费,加上和热电协调时出现了问题,才发生了热电张贴欠费

通知的事情。

邹先生告诉记者,供暖设施运行的电费和水费都是由物业垫付的,这部分费用核算后可以抵消部分热费,加上报停和部分用户欠缴热费的金额,“补足款项应该没有问题,业主也可以放心,供暖不会受到影响。”

记者随后咨询了供热公司,供热公司相关人员表示,22日,物业确实交纳了一部分取暖费,暂时不会对这几个小区停暖。



考研倒计时

12月21日,在山东师范大学教学楼内,准备考研的学子们在紧张地复习。距2013年研究生考试时间还有十几天,考研到了最后的冲刺阶段。

本报记者 王媛 摄

省城杜绝无业却有多套房产者申领低保

申请低保需报家庭财产

本报12月22日讯(记者 孟敏) “今后,申请低保的时候要报家庭收入,想问一下家庭收入是如何进行核定的?”21日,低保问题成了民政局做客政务在线问答的又一热点。自今年12月14日,民政部印发《最低生活保障审核审批办法(试行)》的通知后,济南市申请低保,需要严格考察家庭财产,杜绝有多套房产的无业者申领低保。

针对网友提出的问题,济南市

民政局救灾救济和社会救助处处长陈吉彬表示,户籍状况、家庭收入和家庭财产是认定低保对象的三个基本条件,各地要明确核算和评估低保申请家庭收入和财产的具体办法。财产条件的提出,是对现行低保制度的重大完善。家庭财产状况是指申请人及其家庭成员拥有的全部可支配收入和家庭财产,家庭收入是指共同生活的家庭成员在规定期限内的全部可支配

收入。

据了解,家庭可支配收入是指扣除缴纳的个人所得税及个人按规定缴纳的社会保障性支出后的收入,包括工资性收入、家庭经营净(纯)收入、财产性收入、转移性收入和其他应当计入家庭收入的项目。家庭财产包括银行存款和有价证券,机动车辆(残疾人功能性补偿代步机动车辆除外)、船舶、房屋、债权和其他财产。

○泉城资讯

长清区与各街镇签订“四德”建设责任书

本报12月22日讯(通讯员 郭廷瑜 记者 陈伟)

19日,长清区政府与辖区各街镇以及区直部门签订“四德”工程建设责任书,并及时将落实情况进行公示、考核,接受社会监督。

据了解,近年来,长清区广泛开展了形式多样的精神文明创建活动,涌现出了全国优秀检察官、“山东省道德模范”孟红伟,“济南活雷锋”

刘成德,全国优秀离退休干部“赵金川”,“中华全国孝亲敬老之星”马春梅,身患疾病奋战在林业一线让荒山披绿装的张洪河等一大批具有时代特色的典型人物。

“四德”(职业道德、社会公德、家庭美德、个人品德)工程建设活动,将由街镇、区直各相关部门与下属机构层层签订责任状,将考核量化到个人,并张榜公示,接受社会监督。

济南二机床再次获得福特汽车大订单

本报12月22日讯(通讯员 吴艳玲 记者 赵丽)

12月20日,长安福特汽车杭州新建工厂两条全自动双臂高速冲压线举行项目启动仪式。继福特汽车美国KCAP(堪萨斯)和DSP(底特律)两大生产基地之后,长安福特杭州工厂成为福特汽车第三个选购济南二机

床冲压装备的整车制造基地。

济南二机床从1991年开始,已经累计为长安汽车集团所属的重庆长安、长安铃木、北京长安、河北长安等生产基地提供了23条冲压生产线。其中,1995年为重庆长安提供了国内第一条全自动冲压生产线。



小学生参观规划展

22日,山师附小雅居园校区一年级2班的20多名同学来到济南市规划展览馆参观。班主任表示,组织本次社会实践活动中,是为了让孩子们了解济南的过去、现在和未来,让他们更加热爱美丽泉城。

本报记者 李飞 摄

预期年化收益率高达5.40% 青岛银行“海融财富”理财产品再创新高

日前,青岛财富·海融财富银行理财产品收益率创历史新高,青岛银行“海融财富”系列2012年第4期理财产品收益率11月第4期理财产品收益率1名同时,理财产品收益率创历史新高,青岛财富·海融财富银行理财产品11月第4期理财产品收益率20名截至目前,青岛银行“海融财富”系列所有理财产品均实现了预期收益率,并有多款理财产品收益率超预期。

本期理财产品有10、90天两种,客户可尽快到青岛银行各网点咨询购买。本期“海融财富”系列理财产品计划如下:

募集期	期限	起购金额	预期年化收益率
12月25日-12月27日	62天	5万元	5.30%
12月25日-12月27日	91天	5万元	5.40%

温馨提示:理财非存款、产品有风险、投资须谨慎

济南分行营业网点:

分行营业部:历下区历山路15号天桥大厦 0531-8867902

济泺路支行:天桥区济泺路82号齐鲁鞋城品牌馆 0531-8867107

高新区支行:高新区新泺大街2008号银座大厦 0531-888805121

章丘支行:章丘市汇泉路8号嘉年华购物中心 0531-88380776